

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成31年4月26日
【四半期会計期間】	第35期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）
【会社名】	株式会社魚力
【英訳名】	UORIKI CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山田 雅之
【本店の所在の場所】	東京都立川市曙町二丁目8番3号
【電話番号】	042(525)5600(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 尾後貴 隆
【最寄りの連絡場所】	東京都立川市曙町二丁目8番3号
【電話番号】	042(525)5600(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 尾後貴 隆
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月14日に提出いたしました第35期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1 四半期連結累計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第34期 第1四半期連結 累計期間	第35期 第1四半期連結 累計期間	第34期
会計期間	自平成29年4月1日 至平成29年6月30日	自平成30年4月1日 至平成30年6月30日	自平成29年4月1日 至平成30年3月31日
売上高 (千円)	6,534,390	7,005,043	27,517,664
経常利益 (千円)	171,790	259,661	119,606
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	128,424	403,757	117,746
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	178,863	608,204	318,042
純資産額 (千円)	13,929,113	13,971,509	13,791,358
総資産額 (千円)	16,414,617	17,411,328	17,312,566
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	9.34	29.36	8.56
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	84.7	80.2	79.7

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含んでおりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第34期 第1四半期連結 累計期間	第35期 第1四半期連結 累計期間	第34期
会計期間	自平成29年4月1日 至平成29年6月30日	自平成30年4月1日 至平成30年6月30日	自平成29年4月1日 至平成30年3月31日
売上高 (千円)	6,534,390	7,005,043	27,517,664
経常利益 (千円)	171,790	259,661	119,606
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益 (千円)	128,424	403,757	117,746
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	178,863	427,685	318,042
純資産額 (千円)	13,929,113	13,971,509	13,791,358
総資産額 (千円)	16,414,617	17,411,328	17,312,566
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	9.34	29.36	8.56
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	84.7	80.2	79.7

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含んでおりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年6月30日)
四半期純利益	129,031	403,757
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	50,015	59,379
土地再評価差額金	-	180,519
退職給付に係る調整額	2,602	9,316
持分法適用会社に対する持分相当額	2,417	26,134
その他の包括利益合計	49,831	204,447
四半期包括利益	178,863	608,204
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	178,256	608,204
非支配株主に係る四半期包括利益	606	-

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年6月30日)
四半期純利益	129,031	403,757
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	50,015	59,379
退職給付に係る調整額	2,602	9,316
持分法適用会社に対する持分相当額	2,417	26,134
その他の包括利益合計	49,831	23,928
四半期包括利益	178,863	427,685
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	178,256	427,685
非支配株主に係る四半期包括利益	606	-